REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE DÍSTRIBULDORA MANARITA DIHANCIA C.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 35025 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL DALTON FARADAY PAHIRE) LOOR - GERENTE
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE FUNDACÍON HERCEDES EMILÍA NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANAMEÑA DOMICILIOS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANAMEÑA DOMICILIOS DE LA CALLE SIMILIO COCO DEL MARICALE SIMILIO COCOCO DEL MARICALE SIMILIO COCO DEL MARICALE SIMILIO COCO DEL MARICALE SIMILIO COCOCO DEL MARICALE SIMILIO COCOCO DEL MARICALE SIMILIO COCOCOCOCO DEL MARICALE SIMILIO COCOCOCOCOCOCOCOCOCOCOCOCOCOCOCOCOCOC
ГОИ	FA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. JOANNIP EGBERTO PANIREZ HARRILLO NACIONALIDAD ECUATORIAMO NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 130021751 - 1 DOMICILIO KAM 4.1/2 VIA CRUCITA.

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y A		Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
ı		EGBERTO MARGILLO'		Ecuatoeiaid	KM 41/2 VIA CRUCITA
2	1	· •		i sit	
3		· ;	` , "s		· • · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
4		1 1 2 1 N	7,	717 j. 1 - ·	Tall N
5					
6		TOA (21115 L	18 11	- 13.1 AAN.
7	, 		;	7 May 5	a later
8		z,		, by	10 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
9			r.,	11800	et 1
10			,	· , -	
11			8" 1 1 1 1 TE	บา ระบาม	49 OI () () () ()
12				ان ره	the state of the s
13					

				V -
		FIRMA DEL NEPRE	ESENTANTE LEGA	L, SECRETARIO
	*	ADMINISTRADOR	O FUNCIONARIO	DE LA SOCIEDAD
		EXTRANJERA O A	PODERADO LOCA	AL
		41		
Nota 2 Si este formulario hubiere sido otorgad	do en el exterior, deb	era estar autenticado	por Consul ecuate	oriano o apostillado
· ·	V#1			

MES

-										
EL	PRESENT	E FOR	MULAR	IO NO SE A	ACEPTARÁ	CON EN	MENDAD	URAS O	TACHONE	S

FECHA DE PRESENTACIÓN

And the second s



2015	13	01	08	D0064

ACTA DE AUTENTIFICACION DE FIRMA Y RUBRICA.-

En la ciudad de Portoviejo, capital de la provincia de Manabí, República del Ecuador; hoy día lunes diecinueve de enero del dos mil quince; ante mí ABOGADO ATANACIO ALFREDO LIMONGI SANTOS; Notario Público Octavo del cantón, comparece: el señor, JOAQUIN EGBERTO RAMIREZ MARCILLO con cédula No 130021151-1, APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA FUNDACIÓN-MERCEDES EMILIA con el objeto de estampar sus firmas y rúbricas en el documento que antecede, la cual es las que usan en todos sus actos tanto públicos como privados; Autenticación que realizo conforme lo prescribe el numeral 3 del Art. 18 de la Ley Notarial vigentede todo lo cual doy Fe-



Alfredo Limongi Santos
MOTARIO OCTAVO DE PORTOVIEJO

Ab. Alfredo Limongi Santos NOTARIO PUBLICO OCTAVO